

Protokoll

Matematiska ämnesrådets möte 2010-03-03

Närvarande: Cecilia Lövkvist, Theo Backman, Disa Hansson

1. Mötets öppnande.
2. Cecilia valdes till mötesordförande.
3. Theo valdes till sekreterare och Disa valdes till justerare.
4. Hemsida
Kåren vill att MÄR ska ha en liten hemsida under deras hemsida. Theo ska ordna det.
5. Rapporter från grupperna
IS - MÄR ska vara delaktiga i ansvarsgrupperna Kursutveckling och den grupp som tar ansvar för uppropet för Matematik 1.
6. Möte med Fysikaliska ämnesrådet (FÄR)
Under mötet med FÄR uttrycktes en undran var ansvaret för studentrepresentation låg när studenter läser på andra institutioner än sin heminstitution. Det beslöts att fysikstudenter representeras av FÄR, även när de studerar matematik. Dock så ska MÄR ta över ärendet om frågan gäller den matematiska institutionen.

I anslutning till detta skedde under MÄRs möte en diskussion om behovet av ytterligare studentrepresentanter på matematiska institutionen, kanske då programsvis.

7. Utskrifterna

Utskrifterna är begränsade, men det är oklart hur. Cecilia ska efterfråga tydligare riktlinjer.

8. Programstudenter

Informationen till programstudenter (och övriga fristående studenter) är bristfällig. Kontinuerlig information efterfrågas av programstudenterna från programansvariga på institutionen, t.ex. vad gäller informationen om kursutbudet för kommande terminer. Cecilia och Disa ska prata med vederbörande på institutionen för att försöka förbättra detta.

9. Nästa möte är 14 april 13:00.

10. Mötet avslutades.

Vid protokollet

Theo Backman

Justeras

Disa Hansson